



# ФЕДЕРАЦІЯ ЛЕГКОЇ АТЛЕТИКИ УКРАЇНИ UKRAINIAN ATHLETIC FEDERATION

Податкова адреса: вул. Еспланадна 42, м. Київ, 01023, Україна  
Поштова адреса: вул. Бориса Гмири 2, 1 під'їзд, 17 поверх, м. Київ, 02140, Україна  
Legal address: str. Esplanadna 42, Kyiv, Ukraine  
Mailing address: str. Borys Gmyri 2, 1 entrance, 17 floor, Kyiv, 02140, Ukraine  
Tel./fax: +380(44)220-20-85(86), office@flau.org.ua, www.uaf.org.ua

## НАКАЗ

23.06.2016 р.

м. Київ

№ 06-102

Про проведення всеукраїнських змагань  
зі спортивної ходьби «Луцька десятка»

Відповідно до Порядку проведення експерименту щодо залучення Міністерством молоді та спорту України національних спортивних федерацій з окремих олімпійських видів спорту до організації і проведення спортивних заходів, затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2015 року № 573, Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України 2016 року, затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 12.02.2016 № 571 (зі змінами).

### НАКАЗУЮ:

1. Провести з 25 по 26 червня 2016 року в м. Луцьк всеукраїнських змагань зі спортивної ходьби «Луцька десятка» (далі – змагання).
2. Затвердити керівником змагань Яловика Володимира Трофимовича (суддя національної категорії) та визначити його відповідальним за виконання вимог заходів безпеки під час проведення змагань.
3. Затвердити персональний склад суддівської колегії змагань у кількості 32 осіб основного складу та запасний склад.
4. Дозволити, у разі необхідності, керівнику змагань вносити зміни до складу суддівської колегії змагань шляхом переведення до основного складу суддівської колегії суддів з числа запасних, затвердженого цим наказом.
5. Затвердити тренерський склад штатної команди національної збірної команди України з легкої атлетики на змагання у кількості 1 особи для забезпечення організації та проведення змагань.
6. Затвердити кошторис в частині здійснення витрат на проведення змагань за рахунок коштів державного бюджету, визначених Мінмолодьспорту (додаток 1).
7. Відрядити іногородніх суддів у кількості 6 осіб та тренерський склад штатної команди національної збірної команди України з легкої атлетики у кількості 1 особи з місць проживання до місця проведення змагань і зворотно:  
з 24 по 27 червня 2016 року – у кількості 7 осіб.
8. Визначити, що організаційне забезпечення проведення змагання здійснює департамент змагань Секретаріату Федерації легкої атлетики України (керівник - Хропач І.О.).
9. Визначити провідного тренера штатної команди національної збірної команди України з легкої атлетики Єльшину Анну Олександрівну матеріально та фінансово відповідальною.

10. Технічному делегату змагань Хриплюку Олександр Петровичу подати письмовий звіт про результати проведення змагань до департаменту змагань Секретаріату Федерації легкої атлетики України (керівник – Хропач І. О.) протягом п'яти календарних днів після завершення змагань.

11. Провідному тренеру штатної команди національної збірної команди України з легкої атлетики Єльшиній А.О. подати фінансовий звіт про витрати на відрядження суддівської колегії та тренерського складу до бухгалтерії Секретаріату Федерації легкої атлетики України (бухгалтер – Печура Л. Г.) протягом трьох банківських днів після повернення з відрядження.

12. Бухгалтерії Секретаріату Федерації легкої атлетики України (бухгалтер – Печура Л. Г.) сплатити видатки та компенсувати витрати на проведення змагань в сумі 21 263,16 (двадцять одна тисяча двісті шістдесят три гривні 16 коп.) гривень (додаток 1).

Відшкодувати провідному тренеру штатної команди національної збірної команди України з легкої атлетики Єльшиній А.О. кошти на харчування на рахунок власної платіжної картки.

Відшкодувати кошти на відрядження суддівської колегії змагань у сумі 5 771,16 (п'ять тисяч сімсот сімдесят одна грн. 16 коп.) гривень матеріально та фінансово відповідальній особі на власну платіжну картку.

Провести виплати за рахунок асигнувань із загального фонду державного бюджету, передбачених на проведення спортивних заходів з олімпійських видів спорту за КПКВК 3401220, КЕКВ 2282.

14. Визначити відповідальними за своєчасну підготовку договорів доручення та договорів на придбання товарів і послуг, необхідних для організації та проведення змагання юриста Федерації легкої атлетики України Савенко Г. О.

15. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Генеральний секретар  
Федерації легкої атлетики України



М. В. Медведь



Склад суддівської колегії  
 всеукраїнських змагань зі спортивної ходьби  
 «Луцька десятка»  
 з 25 по 26 червня 2016 року, м. Луцьк

№	Прізвище, ім'я, по батькові	Територіально-адміністративна одиниця	Функція
<b>Основний склад:</b>			
1	Пасько Сергій Петрович	Київська обл.	Суддя
2	Князев Юрій Петрович	Київська обл.	Суддя
3	Чернов Анатолій Іванович	Київ	Суддя
4	Чернов Віктор Іванович	Житомир	Суддя
5	Зозуля Віра Михайлівна	Тернопіль	Суддя
6	Юдкіна Христина Володимирівна	Ів.Франківськ	Суддя
7	Піддубний Дмитро Леонідович	Луцьк	Суддя
8	Якимович Анатолій Петрович	Луцьк	Суддя
9	Якимович Наталія Іванівна	Луцьк	Суддя
10	Булковський Андрій Сигизмундович	Луцьк	Суддя
11	Чикида Петро Васильович	Луцьк	Суддя
12	Сієнко Олександр Юрійович	Луцьк	Суддя
13	Мудрик Жанна Станіславівна	Луцьк	Суддя
14	Савчук Світлана Іванівна	Луцьк	Суддя
15	Валькевич Олександр Васильович	Луцьк	Суддя
16	Романюк Віктор Петрович	Луцьк	Суддя
17	Калитка Світлана Володимирівна	Луцьк	Суддя ГСК
18	Дручик Володимир Данилович	Луцьк	Суддя
19	Хриплюк Олександр Петрович	Луцьк	Суддя ГСК
20	Калитка Микола Федорович	Луцьк	Суддя ГСК
21	Яловик Володимир Трохимович	Луцьк	Суддя ГСК
22	Рудюк Катерина Володимирівна	Луцьк	Суддя
23	Корнелюк Ірина Всеволодівна	Луцьк	Суддя
24	Яловик Антон Володимирович	Луцьк	Суддя
25	Рода Ольга Борисівна	Луцьк	Суддя
26	Зуйко Оксана Володимирівна	Луцьк	Суддя
27	Козлович Олександр Євгенович	Луцьк	Суддя
28	Гаврилюк Роман Віталійович	Луцьк	Суддя
29	Довгун Федір Федорович	Луцьк	Суддя
30	Філюк Святослав Сергійович	Луцьк	Суддя
31	Морозова Наталія Юріївна	Луцьк	Суддя
32	Мороз Андрій Леонтійович	Луцьк	Суддя
<b>Запасний склад:</b>			
1	Чернов Андрій Іванович	Житомир	Суддя
2	Матешко Віталій Васильович	Ів.Франківськ	Суддя

Генеральний секретар

М. В. Медведь

Керівник департаменту змагань

І. О. Хропач



легкої атлетики

№ 06-102

Тренерський склад  
штатної команди національної збірної команди України  
з легкої атлетики всеукраїнських змагань зі спортивної ходьби  
«Луцька десятка»  
з 25 по 26 червня 2016 року, м. Луцьк

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Територіально-адміністративна одиниця	Посада
1.	Сльшина Анна Олександрівна	м. Київ	провідний тренер

Генеральний секретар

М.В. Медведь

Керівник департаменту збірних команд,  
головний тренер

В.Г. Тиртишник

Провідний тренер

А.О. Сльшина